



TÁMOGASSA A FÜGGETLEN, MINŐSÉGI ÚJSÁGÍRÁST! TÁMOGASSON MINKET!
Lapunk Minőségi Újságírási díjat kapott 2020. júliusában

MAKRO / KÜLGAZDASÁG

2020. Szeptember 28. 15:43

Csók Tenisz! - Szerelmes két évtized

Privatbankar.hu

Ajánlom 1 Megosztás

Husadik alkalommal rendezték meg a tenisz szerelmeseinek Csók Tenisz! csapatversenyét, ezúttal a Park Teniszklubban. A Kormány csapata sorozatban harmadszor nyerte meg a tornát.



Ha egy eseményt két évtizeden át újra és újra megrendeznek, mert a résztvevők évente ott szeretnének találkozni egymással, az már joggal nevezhető hagyománynak. A kormánypárti képviselők, az ellenzékiek, a közéleti személyek és az üzletemberek csapatai minden alkalommal fontosnak tartották, hogy ott legyenek a Csók Tenisz! csapatversenyen. Húsz év hosszú idő, amely alatt sok minden megváltozott a teniszszók életében. Sokaknak felnőttek a gyermekei, változott a munkahelye, ám a tenisz iránti vonzalma állandó maradt.



A jubileumi tenisztornán a közéleti személyek csapatában a művészvilágot Frech Zoltán énekes-előadóművész, Salinger Gábor és Sággy Tamás színészek, Kosztola Tibor szinkronrendező és St. Martin zeneszerző, szaxofon- és pánsíp művész képviselték. Itt teniszezett többek között prof. dr. Berkes István egyetemi docens, miniszteri biztos, dr. Gondos Miklós az Állami Egészségügyi Ellátó Központ főigazgatója, dr. Horváth Gábor a Hivatásos Labdarúgók Szervezetének főtájkára, valamint dr. Stumpf István volt alkotmánybíró, egyetemi tanár is. Andrejszky Zoltán, a Sláger TV és a Fishing&Hunting TV csatorna népszerű műsorvezetője ezúttal az Üzletemberek csapatában játszott, amelyet az eseményt támogató cégek képviselői alkottak.



A Kormány csapatot erősítette többek között Dankó Béla országgyűlési képviselő, a volt országgyűlési képviselők közül Csampa Zsolt (a BM helyettes államtitkára), Kószei Zoltán (Dabas polgármestere), dr. Mádi László (a Nemzetgazdasági Minisztérium szakértője), dr. Molnár Attila (Komárom polgármestere), Szabó István (a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigyelés alelnöke) és Tóth Ferenc (a Miniszterelnökség tanácsadója), valamint dr. Sonkodi Balázs volt államtitkár. Az ellenzéki teniszcsapatban játszottak: Molnár Gyula országgyűlési képviselő, a volt országgyűlési képviselők közül dr. Baja Ferenc, Gúr Nándor, dr. Karl Imre és Lakos Imre, illetve Gecse Attila és dr. Harcsár István volt államtitkárok.



A tenisztorna díjátadója előtt a szervezők ünnepi tortával köszöntötték a jubileumi verseny résztvevőit.

A csapatversenyt a Kormány nyerte, az Üzletemberek lettek az ezüstérmesek. A Közélet csapat lett a harmadik az Ellenzék előtt.



A rendezvény fővédnöke Kövér László, az Országgyűlés elnöke volt. A díjakat Csampa Zsolt a Parlament SE elnöke, a BM helyettes államtitkára, Érsek-Csanádi László a Porsche Hungária Kft. közéleti értékesítési igazgatója, Nagyiványi György a Basic Line Kft. ügyvezető igazgatója, Rácz Róbert az Izsáki Házitészta Kft. kereskedelmi vezetője, Justin István a Szamos Marcipán Kft. ügyvezetője, Dollenstein Péter társszervező, a DOBETON Kft. tulajdonos ügyvezetője, Forgács István versenyigazgató, a HGS PR Ügynökség ügyvezetője és Egressy Lajos rendezvényigazgató adták át.

Az esemény főtámogatója: E.ON Hungária Zrt.
Támogatók: Porsche Hungária Kft., Basic Line Kft., Izsáki Házitészta Kft., Szamos Marcipán Kft.
Mediatámogatók: mfor.hu, mixonline.hu, piacesprofit.hu, privatbankar.hu



Friss

MAKRO / KÜLGAZDASÁG

Koronavírus: Csehországban már szükségállapot, Szlovákiában pedig vészhelyzet jön



Csehországban hétfőn harmincnapos szükségállapot lép érvénybe - döntött szerda délután a kormány. A CTK hírvégnyökös szerinti Roman Prymula egészségügyi miniszter javaslatát a kabinet egyhangúlag szavazta meg

10. OKTÓBER

MAKRO / KÜLGAZDASÁG

14 milliárd forintot profitáltak az Orbán-kormány által kiválasztott kaszinósok

Minden hazai kaszinó bevalotta 2019-es eredményeit, amiből kiderült, hogy az Orbán-kormány által kiválasztott tulajdonosok 14 milliárd forint nyereségnek örülhettek.

11. OKTÓBER

KKV

1000 milliárdos mentőövet dobta a vállalkozásoknak

A koronavírus-járvány ugyan óriási problémákat okozott a magyar vállalatoknak is, ám a hitelgarancia intézménye és az MNB hitelprogramjai komoly segítséget nyújtottak sokak számára. A Garantiqa kezességvállalási portfóliója 1000 milliárd forint fölé emelkedett szeptember végére, amely jóval nagyobb, mint amivel az év elején a tervekben számoltak.

15. OKTÓBER

MAKRO / KÜLGAZDASÁG

Ipari termelői árak augusztusban: + 3,6 százalék

16. OKTÓBER

SZEMÉLYES PÉNZÜGYEK

Dízelesek, még péntek előtt tankoljatok!

Aznap ugyanis megrágl a gázolaj. A benzin nem.

17. OKTÓBER



Jönnek a robotjáságitók

1994: Egy személyes emlék

Negyedéves egyetemista koromban rövid ideig a Világgazdaságnál gyakornokskodtam Golubeff Lóri jóvoltából, aki az értékpapírpiacon szekció vezetője volt akkoriban. Nagy örömmel buszoztam fel a Naphegy téri szerkesztőségbe, büszkeséggel állított el, hogy a vezető gazdasági napilap szakértőjétől érkehettem. Ez még az az időszak volt, amikor az újság táblázatos formában közölte valamennyi magyar bank napi devizajegyzését és kamatait.

LEGOLVASOTTABB

- Fekete jövőt jósolnak Magyarországnak**
2020. JÚNIUS 10. 14:16
- Új kutatás: a vétnél kevésbé lehet halálos a koronavírus, az emberek egy része már immunis**
2020. APRILIS 11. 06:04
- Korai az öröm: figyelmeztették a világot**
2020. JÚNIUS 9. 19:38
- Újra 10 fölött a halálozások száma - ismét több az aktív fertőzött is Magyarországon**
2020. MÁJUS 28. 03:08
- Több tízezer magyart fertőzhet meg észrevétlenül a koronavírus**
2020. MÁJUS 28. 13:36

HÍRLEVÉL
Feliratkozáshoz adja meg email címét:
Email cím
Heti hírlevél
 Az e-mail címet az adatkezelési nyilatkozatunk alapján figyelembe vesszük.
FELIRATKOZOM



Kereskedjen az mfor rendszerével!



Nem a vírust volt nehéz legyőzni – kipakol egy magyar Covid-fertőzött

Jani a bürokráciát és a bezártságot sokkal jobban megcsenvedte, mint a koronavírusot. Mire belgazolódott, hogy fertőzött, már túl volt a betegségen. A való életből vett sztori idegőrfő várakozásról, fel nem vett telefonokról, Facebookon nyomozó rendőrökről és bohózatba hajló vírus elleni közzelemlőkről.

